Communiqué de presse

Exposition du peintre Tibari Kantour Du 13 janvier au 6 février 2009 à la galerie d'art « L'Atelier 21 », Casablanca

Tibari Kantour expose ses peintures récentes à la galerie d'art "L'Atelier 21" du 13 janvier au 6 février 2009.

Tibari Kantour est né en 1954 à Casablanca. Après un passage par l'Ecole des Beaux-Arts de Casablanca, il est parti en Belgique. Il a étudié à l'Académie des Beaux-Arts de Liège et à l'Académie Royale des Beaux-Arts de Bruxelles.

Le mystère de la peinture de Tibari Kantour tient en ce mot : le papier. Le peintre dit à ce propos : « Le papier est d'habitude considéré comme étant le support de la peinture. Quand je le fabrique moi-même, le papier peut être considéré non seulement comme support, mais comme œuvre elle-même. À l'intérieur du papier, toutes les techniques sont intégrées comme dans les bas-reliefs ».

Tibari Kantour fabrique lui-même son papier à base de feuilles d'arbres et d'herbes ramassées dans l'environnement où il vit en rase campagne. Quand il obtient une pâte épaisse et souple, il déverse le bac dans une gigantesque baignoire couverte par une grille. L'eau traverse la grille, la pâte reste. Tibari l'aplatit. Et en séchant, la pâte se transforme en papier épais. Les reliefs, les rugosités, les accidents de la surface du papier sont exploités par Tibari Kantour dans ses tableaux. Tibari Kantour est également à l'aise avec la toile qu'il traite de façon sobre en cherchant les accidents et en appelant de ses vœux les effets de matière.

Tibari Kantour a exposé plusieurs fois au Maroc et à l'étranger. Il vit et travaille à Sidi Maâchou où il projette de créer une résidence internationale d'artistes.

Galerie L'Atelier 21

21, rue Abou Mahassine Arrouyani (ex rue Boissy-d'Anglas) Casablanca 20 100

Tél: 022 98 17 85 / Fax: 022 98 17 86

www.atelier21.ma

Courriel: latelier21@gmail.com

Ouvert du mardi au samedi de 10h à 13h et de 15h à 20h

Le lundi de 15h à 20h

Contact: 066 18 43 52